

Rozprza, dn. 23.05.2011 r.

I.272.1.6.6.2011

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: przebudowa bloku żywieniowego w Szkole Podstawowej w Rozprzy.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Proszę o podanie parametrów, kolorystyki, wyposażenia, wypełnienia okien i drzwi przeznaczonych do zamontowania oraz o udostępnienie na stronie zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej.

Odpowiedź:

Drzwi zewnętrzne – profil aluminium ciepłe, kolor brąz, pełne, zamki dwa atestowane, klamka dwustronna;

Drzwi wewnętrzne – fabrycznie wykończone w kolorze białym, zamek z wkładką na klucz, klamka aluminium + tarczki lub szyldy w kolorze białym, ościeżnica stalowa malowana na placu budowy w kolorze białym, w pomieszczeniach mokrych należy zamontować kratki nawiewne;

Drzwi wewnętrzne przeciwpożarowe EIC 30 – fabryczne, atestowane w kolorze standardowym (kolor szary);

Okienka podawcze - profil -aluminium zimny, kolor biały, szyba bezpieczna, możliwość blokowania skrzydła po otwarciu, klamka jednostronna.

Wykaz stolarki drzwiowej i okiennej oraz przedmiar robót zostały dołączone jako załączniki do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie 2.

Zwracam się z prośbą o załączenie na stronie internetowej przedmiaru z podstawami katalogów norm dotyczącego instalacji sanitarnych (instalacja wod-kan, instalacja grzewcza, instalacja wentylacji i klimatyzacji)

Odpowiedź:

Zamawiający załącza do niniejszych odpowiedzi przedmiar robót z podstawami katalogów norm.


W O J T
Janusz Jedrzejczyk